

聽見

生態

荒野保護協會

推廣演講

▶ 簡易申請 ▶ 生態演講 ▶ 盡現眼前



關於荒野

荒野保護協會，是國內長期關心環境保護的民間組織，為了能將台灣自然生態的美及其珍貴和更多人分享，荒野邀集了一群推廣講師，接受各機關團體的邀請，期望透過精彩的影像及荒野推廣講師生動的介紹，將荒野自然的奇妙與繽紛色彩帶入室內，串起大小朋友對自然的好奇心。

誠摯地邀請您一起來了解我們生長的土地，體驗家園之美，對生存的環境產生新願景及行動力，為自己、為下一代、為未來的台灣人，守護台灣最後的野地。

申請方式

1. 本演講以環境教育推廣為目的皆為免費推廣，若獲經費將作為荒野推動環境保護工作之用。
2. 演講型態為投影片口述講解，歡迎各級學校、企業團體、民間社團踴躍申請。
3. 每場演講時間一般皆為90分鐘，若有特殊需求，請事先聲明。
4. 請於活動日前20天提出申請，表格請至荒野網站 www.sow.org.tw 下載，或電洽各縣市分會。



台灣自然生態之美【國中以上之學生及社會大眾】

台灣，一個大家以為熟悉，卻又陌生的地方，因全島環境地形的特殊性，孕育了無數特有且稱羨世界的豐富生態與自然美景，只可惜我們不曉得造物者獨厚台灣，讓太多重要、特殊的情景在眼前掠過。期望透過這場演講，讓聽眾為生在台灣並擁有自然生態的特殊性及重要性感到驕傲、為台灣自然生態之美感到驚艷，進而思索能為這塊土地做些什麼！



重新看見海洋【國中以上之學生及社會大眾】

台灣是海的國度，卻因為歷史文化的影響，讓國人對於海洋感到陌生，其實只要我們願意靜下心來，聆聽海的豐富、海的美感、海的特殊，將被海洋奇妙的魔力感到著迷。我們期望透過這場演講，以一張張令人震撼的投影片，讓國人瞭解海洋的豐富性與重要性，重新塑造國人對海洋的觀感。



與大自然做朋友【國小中高年級以上學生及社會大眾】

大自然之美無所不在，然而因為社會變遷、環境改變，人類逐漸阻隔於自然之外，喪失了解自然、體驗自然及親近自然的能力。這場演講希望讓聽眾了解享受大自然之美是輕而易舉的事，不管近郊或都市，我們隨時隨地都能和大自然做朋友，更會驚呼：「為何從前對週遭這些美好的事物，視而不見」。



發現溼地之美【國小中高年級以上之學生及社會大眾】

為什麼說『發現』溼地之美呢，因為溼地長久以來不是被人們遺忘就是被誤解，溼地的重要性更被人們忽略。其實台灣的溼地和我們想像的截然不同，不但孕育了豐富而特殊的動植物，更是許多國際級珍貴候鳥的天堂，還有很多有趣的故事等待我們一起來發現溼地之美！



台灣的暖化危機與轉機【國中以上之學生及社會大眾】

全球暖化議題近年來引起全世界的關注，因為暖化引發的氣候、環境的改變將影響地球上數十萬種物種和數十億人的命運。台灣面臨全球暖化所產生的變化，攸關我們自己與子孫的生存危機，我們是否該思考如何能從生活中下手，為地球做些什麼？



綠色生活地圖【國小以上及社會大眾】

綠色生活地圖不僅是地圖而已，也是生活中人文、生態、環保、歷史的交集，更是從你我透過敏銳的觀察力、放慢腳步的思索、繪製出我們的環境現況、紀錄我們環境的變化、重新認識你所在的都市，不但是牽引你我的思緒，更有參與公共政策改變現狀的積極功能。



節能減碳綠生活【國小以上及社會大眾】

開個22度C冷氣，熱水澡沖個痛快，開了燈就忘了隨手關燈……就在日常生活中，我們逐步用掉孩子們的資源而不自覺。我們將藉由最生活化的能源檢測標記，探索生活中具體消耗能源的產品，找出隱藏在生活環境中的能源浪費病灶，讓我們一起節能減碳從生活做起！



裝

訂

線